



共同リリース

2025 年 4 月 8 日 ANA X 株式会社 株式会社エアージャパン

ANA Pay × AirJapan で ANA のマイルが 10 倍貯まるコラボキャンペーンを開始

- ・2025年4月8日(火)~6月10日(火)の期間、「ANA Pay」と「AirJapan」による初めてのコラボキャンペーンを実施いたします。
- ・対象期間中、成田 = バンコク線、ソウル(仁川)線、シンガポール線を運航している「AirJapan」の予約サイトにて、合計 25,000 円以上の航空券等を、「ANA Pay」でお支払いいただくと、ANA のマイルが「ANA Pay」で貯まる通常の 10 倍に なります。

ANA X 株式会社(代表取締役社長:神田 真也、本社:東京都中央区)と、株式会社エアージャパン(代表取締役社長:峯口 秀喜、本社千葉県成田市)は、2025年4月8日(火)~2025年6月10日(火)の期間、「AirJapan の航空券購入は ANA Pay がおトク! マイル 10 倍キャンペーン!」を実施いたします。

詳細 URL: https://www.ana.co.jp/ja/jp/mycampaign/anapay_airjapan2504/



「ANA Pay」は、ANA マイレージクラブ アプリで利用できるスマホ決済サービスです。「ANA Pay」での支払いで 200 円ごと に 1 マイル貯まり、貯まったマイルは 1 マイルからチャージして、1 マイル 1 円相当でご利用できます。

「ANA Pay」では、バーチャルプリペイドカードを利用して、オンラインショッピングでも利用可能です。「AirJapan」予約サイトでも、「ANA Pay」での決済を通して ANA のマイルが使えて、貯めることができます。

キャンペーン期間中にご利用いただくと、ANA のマイルが通常マイルを含め 10 倍貯まります。例えば「AirJapan」予約サイトにて成田 = バンコク線の往復航空券、合計 59,960 円*1 を「ANA Pay」で決済した場合、通常 299 マイルが、期間中は 2,990 マイル貯まります。

貯まったマイルは「ANA Pay」にチャージしてコンビニやスーパーなどで iD や VISA のタッチ決済がご利用いただけるほか、ANA の特典航空券や AirJapan フライトバウチャーに交換してご利用いただけます。ANA の「今週のトクたびマイル」では、片道の国内線特典航空券が 3,000 マイルから交換することができ、次の飛行機でのご旅行も実現いただけます*2。

引き続き ANA グループとして、お客様にとって魅力ある商品やキャンペーンを展開してまいります。 今後もご期待ください。

- *1 記載金額は一例です。運賃額は便毎の空席予測数により変動します。
- *2 週によって必要な最低マイル数は異なります。詳しくは以下 URL をご覧ください。

「今週のトクたびマイル」URL: https://www.ana.co.jp/ja/jp/promotion/amc/wa_t/





共同リリース

【キャンペーン概要】

・期間

2025年4月8日(火)~2025年6月10日(火)

・参加方法

キャンペーン期間中にキャンペーンページの「エントリーはこちら」ボタンからエントリーの上、以下条件を達成することで、ご利用金額に応じて ANA のマイルを進呈いたします。

・条件

キャンペーン期間中に、AirJapan 予約サイトにて、合計 25,000 円以上を「ANA Pay」でお支払いされたお客様へ、通常の「ANA Pay」でのお支払い時に貯まるマイルの 10 倍※のマイルを還元いたします。

※「ANA Pay」でのお支払い時に貯まる通常マイル(200円につき1マイル)を含めて10倍

・キャンペーン対象商品

- ① 片道航空券または往復航空券
- ② 付随する預入手荷物、座席指定や機内食などの事前購入オプショナルサービス ※提携各社サイトへ遷移して決済を行う旅行保険、ホテルやアクティビティの予約は対象外
 - ※機内でのお支払いは対象外

【ANA Pay とは】

ANA Pay は ANA マイレージクラブ アプリで利用できるスマホ決済サービスです。

貯まった ANA のマイルをチャージして、コンビニやスーパーなど普段のお買い物で利用できます。マイル以外にも、クレジットカードや銀行口座 (Bank Pay) など、お好きな方法でチャージして ANA Pay でご利用いただくことが可能です。

チャージ方法を問わず、ANA Pay で 200 円のお支払いごとに 1 マイル貯まります。

詳細はこちら: https://www.ana.co.jp/ja/jp/amc/ana-pay/

【AirJapan とは】

ブランド・コンセプトとして「Fly Thoughtful」を掲げ、上質で快適な機内空間をお手頃な価格で提供しています。

お客様の好みに応じてサービスと運賃を自由に組み合わせることができ、東京・成田国際空港を拠点に、バンコク線、ソウル(仁川)線、シンガポール線を運航しています。

詳細はこちら: https://www.flyairjapan.com/ja

以上

報道機関等からのお問い合わせ先

ANA X 株式会社 広報チーム: 050-1707-3230

AirJapan 広報担当:050-1707-3209(平日9:00~18:00)